

回首峥嵘路 展望新高峰

—资产经营有限责任公司 2025 年新年贺词

亲爱的资产公司全体员工、老师们、同学们、社会各界的朋友们：

大家好！岁聿云暮，一元复始。2024 在奋斗拼搏的主旋律中落下帷幕，2025 踏着希望的浪潮铿锵而来。值此新年之际，我们谨代表资产公司党委、行政，向公司全体员工，全校师生和关心支持公司发展的社会各界朋友，致以最诚挚的问候与祝福！

回首 2024 年，是资产公司与全体员工共同奋斗、锐意进取的一年，更是深化改革、创新突破的一年。在学校党委、行政的正确领导下，资产公司全体员工积极进取，不断创新，战胜了各种艰难困苦和风险考验，较好地完成了各项后勤保障任务，同时，积极拓展校外市场，取得良好成绩。

在过去的一年里，资产公司攻坚克难，后勤改革硕果累累。在“三重一大”、人事、财务、采购等关键管理制度上破旧立新，员工薪酬及绩效改革落地有声，为公司的稳健发展提供了坚实保障。以无畏的勇气投身学校市场竞争，成功揽下后勤服务保障合同，顺利完成了校内餐饮服务、保洁服务、学生公寓管理、公务用车、会务接待、日常维修等工作，为校园生活保驾护航。学生公寓更是凭借管理育人、服务育



人的坚守，斩获全国教育后勤系统“最美后勤人”团体奖，这一殊荣不仅是对后勤工作的高度认可，更是云南省高校中的独一份荣耀，还有那面饱含同学深情的“关怀入微若至亲”锦旗，熠熠生辉，见证着我们的温暖守护。

在过去的一年里，教育领域多元拓展，教育成果成绩斐然。于暑期快马加鞭，在学校和呈贡区教体局引领下，完成小学提升改造的艰巨任务，配齐骨干力量，巧用SWOT精研校情，谋定而后动，12月10日，“昆明医科大学附属小学”成功挂牌；昆明医科大学幼儿园同样不负众望，荣膺昆明市教育科学研究院授牌的“急救知识进校园示范基地”，并一举拿下“云南省示范幼儿园”等级评定，开启全新发展格局。

在过去的一年里，对外业务多点开花，公司发展蓝图绘就。经营性资产保值增值，超额完成经济目标；携手云南科耀生物科技有限公司，让“云南昆医大精准医学科技研究院有限公司”落地生根；同时，我们不忘回馈社会，扎根社区，在多个社区留下昆医人的温暖足迹，志愿服务超400人次，传递爱心与担当；打造的“研学营地”独具昆医魅力，与直属单位党委共创的“走进医学的世界”研学营熠熠生辉；非学历教育领域蓬勃发展，卫生健康系统领导干部管理能力提升班、医疗保障体系建设专题培训班广受好评；为6000余名文山州莘莘学子送上心理健康筛查公益服务，心理咨询服务也即将落地生根。

2024年，全体职工拼搏的汗水，汇聚成公司前行的磅礴力量。面对复杂多变的市场环境和前所未有的改革挑战，大



家以坚韧不拔的意志和无私奉献的精神，迎难而上，砥砺前行，铸就了公司稳健发展的坚实基础。

2025年，是“十四五”规划的收官之年，也是学校持续深化改革的关键之年，更是资产公司突破瓶颈、乘势而上，迈向高质量发展的攻坚之年。站在历史的交汇点上，我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，矢志不渝地提升服务品质；以“精细管理”和“高效运营”为双轮驱动，拓展经营项目，积极寻求新的增长点，推动公司持续健康发展；以更加昂扬的斗志、更加务实的作风，不断突破自我极限，向着更高峰攀登，奋力书写资产公司高质量发展新篇章，为实现学校的宏伟蓝图贡献智慧和力量！

2025年的钟声已经敲响，在这辞旧迎新的美好时刻，向每一位为公司发展倾注心血、不懈奋斗的同仁致以最诚挚的感谢和最温暖的祝福。新的一年，让我们携手并肩，以更加饱满的热情和坚定的步伐，共创资产公司更加灿烂的明天。

新年新气象，祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意！

昆明医科大学资产经营有限责任公司

2025年1月17日

